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Problema 1.(7 puncte )

a) Determinati suma numerelor naturale ab pentru care numarul x = \/ 2ba + a + ab — 8b este
natural;

. 1,1, 1 1 2015
b) Rezolvati in Z ecuatia Sttt = ;

x2—x 2016’

Solutie: a) x = J13(@+D) EN 2 @+ D =13 ceoooieieeee e 2p
S=49 458467 +T76+ 85494 =420 . . i 2p
)=+ =4+ +——=c—24i 1l 2p
1-2 23 34 (x—1x 1 2 x-1 x x
X 2 2006 e 1p

Problema 2.(7 puncte)

Fie E(x) = (x + 3)%2 + 2(1 — x) — 5, unde x este un numar real.
a) Demonstrati ca E(x) = 2, pentru orice valoare reald a lui x.
b) Determinati numerele reale a si b astfel incdt E(a) + E(b) = 4.

Solutie:a) E(x) = x*> + 4x + 6 = (x + 2)? + 2 = 2 pentru orice valoare reald a lui X...................... 4p
BYE(@)+EMD) = (@+2)2+ 24+ (b4 2)2 4 2 e 2p
Deci (@+2)2+ (b+2)2 =02 a=D = =2 1p

Problema 3.(7 puncte )

Un fermier are un teren agricol in forma de trapez dreptunghic ABCD(ABICD, m(< A)=90°), AB=30
dam, CD=1500 dm, AD=0,2 km. Fermierul isi mareste terenul cu portiunea determinata de CD si intersectia
dreptelor AD si BC.

a) Cate hectare de teren are in total fermierul?

b)Aflati distanta de la M la BC,unde M este mijlocul laturii AD.

Solutie: ) AESEN COTECL. ... ...ttt 1p
Fie AD N BC = {T}; TD=AD=2 hm, AB=3 hM..........c.otitiritiiiiiiieiieeeeee e 1p

Aapr == 6hm? = 6 ha.. ..o, 2p

D) BT=5 M. ..o 1p
Amer = Aupr —Aamp = 6hm? — 1,5 hm? =4,5hm?. ... 1p
d(M,BT) =4,5-2:5=1,8hm....ccoiiiiiiiii 1p

Problema 4.(7 puncte )
Fie triunghiul ABC cu m(<x A)=45°, m(<x C)=105° si AC = 12v2 cm. Aflati aria unui patrat a cdrui
latura este egala cu lungimea inaltimii duse din B in triunghiul ABC.

Solutie: UBSEN COTECL. ... ..t e e e e e e e 1p
Notam cu T piciorul inéltimii duse din C pe latura AB=AACT isoscel 2 AT=CT=12cm..................... 1p
m(<c ABC)=30 °=>BC=24 cm = BT = 12V3cm=AB = 12(1 + V3)cm....oovoviiiieeaan, 2p

Notam cu M piciorul indltimii duse din B pe prelungirea laturii AC=AABM dreptunghic isoscel.......... 1p
BM = AM = 2272 = 6v/Z(1+V3) €Nl 1p
Apserae = BM? = [6vZ(1 +V3)]" = 72(4 + 2v3) = 144(2 + V3)em?.o.oooovovooee. 1p

“Matematica,matematica, matematica, matematica,........
Atata matematica? Nu! Mai multa!”
Felicitari! (Grigore Moisil)



